

阿富汗强震已致逾 150 人遇难

强烈地震波及周边多国,我国新疆喀什、阿克苏、和田等地震感明显



在巴基斯坦白沙瓦,人们在强震后检查房屋废墟

据中国地震台网测定,昨天17时09分,阿富汗发生7.8级地震。此次强烈地震波及周边多国,我国新疆喀什、阿克苏、和田等地震感明显。

据当地媒体报道,地震已经导致阿富汗境内至少34人死亡;巴基斯坦境内已有125人死亡,数百人受伤。巴方此前发布预警称,未来24小时内,受灾地区还可能有余震。

阿富汗一学校踩踏致12死

阿富汗东北部26日下午发生强烈地震,巴基斯坦、印度、乌兹别克斯坦等邻国均有强烈震感。目前地震已造成阿富汗境内至少34人死亡,巴基斯坦境内至少125人死亡,另有数百人受伤。

据中国地震台网测定,此次发生在阿富汗兴都库什地区的强震震级为7.8级地震,震源深度210公里。

报道说,靠近震中的西北部开伯尔-普什图省和部落地区受灾最为严重,超过50人死亡,大量建筑物被毁。由于交通和通信不便,一些偏远地区的受灾情况目前还不清楚,死亡人数可能会进一步上升。

据悉,强震造成阿富汗多个省份大量房屋倒塌或受损。塔哈尔省政府官员告诉新华社记者,该省有12名学生在地震引发的踩踏事件中死亡,数十人受伤。楠格哈尔省首府目前已有5人死亡,65人受伤。巴达赫尚省至少有1人死亡。

地震时,首都喀布尔有强烈震感,建筑物强烈晃动,持续时间至少有1分钟,电力和手机信号一度中断,许多民众跑到室外躲避,部分建筑墙体出现裂痕。

另据巴基斯坦媒体报道,目前地震已造成巴全国至少125人死亡,400余人受伤,大批房屋和建筑被毁。巴基斯坦总理谢里夫已下令成立灾难管理小组并指示有关部门对受灾民众提供救济。巴基斯坦军方也已投入救灾。

据印度媒体报道,印度北部和首都新德里均有明显震感,新德里的地铁一度停运,但印度官员表示,截至目前尚无人员伤亡的报告。

多国有有关部门均表示,鉴于此次地震强度,各国死伤人数或均将进一步上升。

近年来全球重大地震灾害

有媒体报道说,地震学家普遍认为,印度所在的印度-澳大利亚板块向北移动,沉降到亚洲所在的欧亚大陆板块之下,两个板块交界处蓄积的应力到达一定程度,曾引发尼泊尔“4·25”8.1级强震。当时有地震学家预测,由于这一地区断层还存在许多谜团,断层中蓄积的应力还未完全释放,因而再次出现强震的风险仍旧存在。

以下是对近年来造成重大人员伤亡的世界主要地震盘点:

2003年5月21日,阿尔及利亚北部发生里氏6.2级强烈地震,造成近2300人死亡,1万余人受伤。12月26日,伊朗东南部克尔曼省巴姆地区发生里氏6.8级强烈地震,造成2.6万人死亡。

2004年2月24日,摩洛哥北部胡塞马地区发生里氏6.5级强烈地震,造成628人死亡,926人受伤。12月26日,印度尼西亚苏门答腊岛附近海域发生里氏7.9级强烈地震并引发海啸,波及多个国家,共造成20多万人死亡或失踪,数十万人无家可归。

2005年3月28日,印度尼西亚苏门答腊岛附近海域发生里氏8.5级强烈地震,造成900多人死亡。

2008年5月12日,中国四川省汶川县发生里氏8.0级地震,统计显示,地震造成约6.9万人遇难。

2010年1月12日,海地发生7.3级地震,海地政府统计的数据显示,海地地震造成27万人死亡,48万多人流离失所,370多万人受灾。

2011年3月11日,日本发生里氏9.0级强震,并引发强烈海啸,造成重大人员伤亡和财产损失。截至同年4月,官方确认14063人死亡,13691人失踪。

2015年4月25日,尼泊尔中部地区突发7.9级(中国地震台网测定为8.1级)强烈地震。地震已经造成尼泊尔境内至少8000人遇难,另有数千人受伤。

综合新华社、中新社

世卫:加工肉制品致癌 以后还能吃肉吗?

肉类摄入过多的人恐怕要注意了,位于法国里昂的世界卫生组织下属国际癌症研究机构(IARC)26日正式宣布培根、火腿、香肠、肉干等加工肉制品为“致癌物”。其实结果并不重要,过多摄入加工肉增加患癌可能早已在食品界广为人知,关键是世卫组织的用词——“致癌物”。

莫非吃火腿、香肠、肉干,等同于吃砒霜?然而记者接下来的发现就很有趣了,IARC的通报中,还把牛、羊、猪肉等红肉列为仅次于加工肉制品的“第二等级”致癌物。

看到这里,人们似乎可以松口气。其实,这只是技术层面的一种分类,这样推论,酒精、咸鱼等也都致癌。其实世卫的公报,旨在提醒人们注意某类食品的致癌能力,控制肉类的摄入。肉类致癌与媒体常称的致癌化学品有不小的区别。该机构将致癌物的风险分为“致癌、致癌可能性较高、可能致癌、致癌程度不确定和可能不致癌”五个级别。此前,石棉、砒霜、香烟等公认的危害健康产品均被该机构列为“致癌物”。

世界卫生组织的“致癌物等级”是根据某种物质增加人体癌症风险的确凿证据来定的。等级最高的1级致癌物是说有确凿的证据,显示该物质能增加人的癌症风险。它并不表示致癌能力的大小。比如同为1级致癌物的,还有酒精饮料、中式咸鱼、黄曲霉素、槟榔和太阳辐射。

火腿肠、培根、香肠等加工肉制品增加癌症风险,在食品营养界早已得到普遍认可。比如美国癌症研究所认为,每天吃50克左右培根,会增加大约21%的大肠癌风险。注意:是风险增加21%,而不是有21%的风险得大肠癌——举个例子说,如果一点不吃的人风险是1%,那么吃的人风险变成1.21%。

因此,不必对“致癌物”一词感到过分紧张,世卫组织的人也要吃饭,他们今后也会吃肉,好不好。

延伸 一次不错的健康教育

爱吃肉的人吓了一跳,接下来细看,则上了堂健康饮食课,这效果其实也不错。国际癌症研究机构以往在手机致癌等问题上,历来好这一口。

再回到当天发布的新闻公报。国际癌症研究机构表示,经过来自十个国家的22位专家对800多份现有相关科学研究的深入分析,有足够证据表明食用加工肉制品会导致人类罹患结肠直肠癌,因此决定将经过腌渍、烟熏、发酵或其他用于增强口味或防腐的处理方式后制成的加工肉制品列为“致癌物”。这当中既包括以猪、牛、禽类肉为主要成分的热狗肠、火腿、香肠、熏肉、牛肉干等食品,也涉及肉罐头、肉制酱汁或配料,以及含有动物内脏或血的加工食品。

公报还说,鉴于针对食用包括牛、猪、羊、马等一切哺乳动物的肉在内的红肉可引发人类癌症存在“有限证据”以及对其致癌效应的强大机械证据支持,该机构决定将红肉列为“致癌可能性较高”的物质,致癌风险仅次于“致癌物”。食用红肉主要会导致结肠直肠癌,同时也与胰腺癌、前列腺癌相关。

该机构指出,尽管世界各国人民在肉类和肉制品的饮食习惯上千差万别,但专家认为,若每人每天摄入50克加工肉制品,可导致罹患结肠直肠癌的风险升高18%。

“对个人来说,因为食用加工肉制品而导致结肠直肠癌的几率较低,但这种风险会随着摄入量的增加而升高。”国际癌症研究机构专家库特博士解释说。

该机构负责人克里斯托夫·维尔德表示,针对当前鼓励人们控制肉类摄入量的公共健康建议,此次评估结果将成为有力支持,同时也将促进各国政府和国际管理机构进行相关风险评估并提出更好的饮食建议。据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2015292期 中奖号码:01,03,08,12,13			
奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	52	15	3990
二等奖	2938	599	10

六省市投注总额:570158元,安徽投注总额:110532元
奖池奖金:566151元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015292期 中奖号码:07,16,19,21,24			
奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	100	1300
三等奖	152	10	1520

本期投注总额:12982元,奖池奖金:6815元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15292期 中奖号码:296			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	70
组选3	/	346	0
组选6	/	173	209

本省投注总额348190元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15292期 中奖号码:29684			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	36	/	100000

全国投注总额8407300元

中国福利彩票3D玩法 第2015292期 中奖号码:100			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12124	175	1150
组选三	11012	248	450
组选六	0	0	220

全国投注总额:39126278元,安徽投注总额:1072926元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第15125期 中奖号码:基本号码02,03,15,17,28+08,10			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	/
二等奖	(追加)0	0	/
三等奖	66	103509	/
四等奖	(追加)15	62105	/
五等奖	528	4962	/
六等奖	(追加)134	2977	/
七等奖	28569	200	/
八等奖	(追加)10545	100	/
九等奖	525683	10	/
十等奖	(追加)185173	5	/
十一等奖	4583569	5	/

全国投注总额161220270元,下期奖池:1676808840.37元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2015125期 中奖号码:基本号码253360生肖码 龙			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	42311
三等奖	2	0	10000
四等奖	35	3	500
五等奖	783	49	50
六等奖	18598	1690	5

六省市投注总额:777952元,安徽投注总额:66538元
奖池奖金:61287427元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2015125期 基本号码:02,03,15,20,21,25,27特别号码:24			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	48461	0
三等奖	286	2033	4
四等奖	666	200	22
五等奖	10410	50	292
六等奖	14453	10	447
七等奖	121067	5	3830

全国投注总额:8798510元,安徽投注总额:291262元